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Povjerenstvo za izlete poziva članove društva na  planinarski izlet u nedjelju, 4. oţujka 2012.  
 

JAPETIĆ  vrh (879 m) 

ŠOIĆEVA KUĆA - PLANINARSKI DOM  ŢITNICA - VRH 
 
JAPETIĆ je najviši vrh Samoborskog gorja, 879 mnv. Nedaleko vrha nalazi se planinarski dom Žitnica. Na 
vrhu je postavljena 12 metara visoka piramida koja je do 1960. bila na Sljemenu. S nje se pruža lijepi pogled 
na sjeverozapadnu Hrvatsku te Sloveniju sve do Alpa. Sam vrh obrasta šuma, a na grebenima i osunčanim 
padinama nalaze se  livade s brojnim zaštićenim i ugroženim biljnim vrstama. Japetić je omiljeno okupljalište 
paraglajdera koji na livadi ispod doma održavaju svoja natjecanja. Planinarski dom Žitnica na Japetiću (815 
m) sagradilo je HPD "Jastrebarsko" između 1951. i 1955. na vrhu livade zvanoj Žitnica. Dom ima prostranu 
blagovaonicu, kuhinju, terasu i 3 sobe sa ukupno 46 ležaja. Opskrbljen je hranom i pićem. Otvoren je petak 
popodne, subotu, nedjelju, blagdanima i prema dogovoru. U domu se nalazi kontrolni žig Karlovačke 
obilaznice i Kružnog planinarskog puta kroz Samoborsko gorje. Postoji mogućnost kupnje planinarskih karti 
Samoborskog i Žumberačkog gorja i planinarskih dnevnika. 
 

PROGRAM IZLETA: 
8:15 Okupljanje na Autobusnom kolodvoru (linija 155 za Samobor). U 8:30  polazak autobusa za 
 Samobor. 
9:20 Polazak autobusa - linija 144 Samobor-Smerovišće – Lipovac.  
10:20 Planirani polazak ture. 
 

Planirana tura: Markacija  počinje kod Malog Lipovca, nakon mosta na Klokočevici, krećemo asfaltiranom 

cestom uz kuće, te nastavljamo kolnim putem kroz šumu , zatim gornjim rubom livade Leskovice, zatim kroz 

šumu oštro uzbrdo do livada Duga draga. Dnom drage 20 minuta do križanja na Katinom krču nastaviti 
ravno do doma na Japetiću. Nakon 15 min. odvaja se markirana staza kojom ima 5 min. do piramide na vrhu 

Japetića, a ravno dalje 15 min. do planinarskog doma. Planirano hodanje oko 1,45 - 2 sata ovisno o 
vremenskim prilikama. Zadržavanje u pl. domu do 14,15 kada je planiran povratak. Ukupno oko 4 sata hoda 

u oba smjera. U povratku je moguće zadržavanje u Samoboru na kremšnitama. 
 

Autobus iz Lipovca za Samobor kreće u 16:00 sati. 
 

Polazak autobusa iz Samobora za Zagreb u vremenu od 19:00 do 21:00 sat je svakih 25 min. 
 

OBAVEZNA OPREMA: planinarska iskaznica, osobna i zdravstvena iskaznica te uobičajena 
planinarska oprema u skladu s vremenskim prilikama. 
 

PREHRANA:  planinarski dom je dobro opskrbljen s hranom. 
 

PRIJEVOZ: Javni prijevoz.  Cijena prijevoza: autobusna karta ZG - Samobor (25 kn)  i  Samobor 
  - Lipovac (12 kn)   Ukupno:  oko 74 kn - u oba smjera 

 

PRIJAVE: Kod  D.Krištofa  četvrtkom u 19:00  ili vodiču osobno 

 

VODIĈ: Milivoj Obradović (Mićo)  099-8009530 

 

NAPOMENA:   Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrĊuje da je upoznat s uvjetima izleta te da 

ispunjava zdravstvene, fiziĉke i tehniĉke uvjete za sigurno sudjelovanje na izletu, da ima 
plaćenu ĉlanarinu, te da pristupa izletu na vlastitu odgovornost. U sluĉaju loših vremenskih 

uvjeta, vodiĉ ima pravo promijeniti rutu ili otkazati izlet. 


